

60岁以上老人免费查眼病, 报名踊跃

白内障被称为人类的头号致盲杀手, 患白内障的老人, 随着病情的加重, 视力状况急剧恶化甚至失明。近日, 本报联合郑州红十字会开展的“2012 郑州光明行”大型公益活动, 主题是为我市 60 岁以上老人免费查眼, 消息公布后, 报名热线持续火爆, 虽然天气炎热, 可是老人们还是纷纷打电话预约查眼病。

记者 邢进

组委会选定独家医疗支持机构

经过活动组委会的多方考察和甄选, 郑州普瑞眼科医院成为本届“郑州光明行”大型公益援助活动的指定医疗支持机构。活动期间, 全市 60 岁以上的老年朋友都可以免费到郑州普瑞眼科医院排查眼病, 并可享以下援助:

1. 持有河南省职工医疗保险、郑州市职工医保者及参加省、市新农合的免手术费用, 并将获得人工晶体一枚。

2. 全市 60 岁以上老人可免费排查青光眼、翼状胬肉。

报名电话: 0371-63717570

普瑞献爱心, 让更多老人重见光明

为了让众多眼病患者不用花钱就可以享受到高品质的眼科诊疗服务, 本次“2012 郑州光明行”活动由郑州普瑞眼科医院首席白内障专家、业务副院长王亦儒实施复

明手术。王亦儒院长介绍说, 白内障超声乳化手术是目前世界上治疗白内障的先进方法, 该手术拥有手术时间短(只需十分钟左右)、术后反应轻、术后第二天即可摘掉眼罩重获光明等特点。“本次活动就是采取国际顶尖的白内障超声乳化手术为患者治疗, 术后患者轻轻松松就可以重获光明。”

此次大型公益援助行动无论对社会、患者、患者家庭都有非常积极的意义, 不仅可以让广大白内障患者重拾生活信心, 还可以减轻个人、家庭、社会等多方的压力, 有利于构建和谐社会的顺利开展。

广大眼病老人这样参加活动

如果您或您的家人有看不见、看不清、流泪、眼痒、眼干涩、眼胀痛等症状, 先通过电话报名, 登记基本信息, 然后根据活动组委会的安排, 免费接受眼科普查。

报名电话: 0371-60195888



王亦儒院长为患者做眼部检查

经历了数日的桑拿天, 终于凉快了, 微风吹着, 恍然是初秋的感觉。

市气象台地面观测站的老师说, 由于降水, 气温明显回落。郑州昨天白天最高气温 29℃, 出现在 13 时 38 分。“不过, 白天湿度较大, 基本上在 70% 以上, 所以感觉还是比较闷热。”

据中国天气网报道, 前天傍晚过后, 短时强降水“拜访”中原大地, 降水主要集中在沿黄及以北地区, 据监测资料显示, 7 月 30 日 20 时至 31 日 08 时, 黄河以北地区及三门峡、洛阳两地区北部出现阵雨、雷阵雨, 雨量分布不均, 局部出现暴雨、大暴雨。

今天白天, 我省西部、北部阴天, 其中三门峡、洛阳、济源、焦作、鹤壁、安阳、新乡七地区有阵雨、雷阵雨, 局部中雨; 其他地区阵雨、雷阵雨停止转多云。全省偏北风 2 到 3 级。最高温度 34℃ 到 36℃。

郑州市今天白天有“白娘子”继续光临, 阵雨停止转多云, 偏北风 2 到 3 级, 24℃ 到 29℃。

记者 马燕/文 马健/图



今天有雨有风, 最高 29℃

昨日下午, 火车站广场, 旅客在广场上吹着凉爽的风候车。

9 个积水点一旦积水, 50 多条公交线路绕行 方案已经准备好了

本报讯 由于近日我市降雨较多, 公交二公司提前制定了防汛工作应急预案。

根据该公司预案, 如遇强降雨天气, 公交二公司对途经文化路北 310 高速立交桥下、紫荆山路紫竹小区处涵洞下、花园路约园 310 高速立交桥下、江山路南阳路立交桥下、江山路三全路交叉口、花园路北立交桥上、文化路北立交桥上、省体育场大门口 9 个重点积水点的 50 多条公交线路, 制定积水临时绕行预案, 采取绕行相邻道路或在积水点两端发区间车的措施, 确保做好公交运营工作。

记者 张华 通讯员 谢艳丽

生孩子, 请远离“火焰山”

圣玛妇产医院感恩社会, 推出暑期 VIP 住院大礼包

“七月流火, 八月授衣”, 随着天气的炎热, 女性生孩子选医院、订房子的速度也在“加快”。位于农业东路的圣玛妇产医院四楼、五楼订房者已是“摩肩接踵”, 有的产妇为了避开天气炎热时“分娩慌乱”, 提前三月订了房, 没预约上的产妇家属“直挠头”。据圣玛妇产医院孙国俭院长透露, 圣玛的服务品质和“避暑举措”让这些准妈妈们在生龙宝宝“意志坚定”。

提前“打招呼” 订房更方便

在圣玛的产科病房, 只见宁静的环境里, 井然有序, 没有一点喧闹, 护理站护士长刘秀荣表示, 普通产房一般一星期前预约即可, VIP 产房得提前一月预约, 医院普通产科病房由于数目多, 一般不会吃紧, 高档的情况例外。经常都会发生孕妇“网上”来排队的情况。产科主任李华英介绍, 对于来此等待病房的产妇, 医院也会在服务上进行跟进, 保证每一位孕妇都能在圣玛最好的照护下迎接龙宝宝的诞生。

设备环境好 服务更贴心

圣玛妇产医院专家组组长李小妹介绍: “对即将分娩的家庭来说, 生孩子的准妈妈最好提前住院, 以免突发意外状况导致母体受影响。圣玛医院晚上接诊的产妇大多准备不充分, 情绪影响对产妇分娩心理压力很大。”

李曹睿(化名)家住天下城, 确诊怀孕

后, 每次起早赶往郑州圣玛妇产医院产检, 提到在哪里生孩子的问题, 她说: “当然要选择像圣玛这样的专业妇产医院。”

“在郑州辛苦打拼这么多年, 如今终于安家落户生活稳定下来, 现在怀了‘龙’种, 当然要到最好的医院生产。”她说, 郑州圣玛设备环境好, 服务细心周到, 产科全由主任医师坐诊。到这里生孩子, 孕妇和家属才放心。“这一辈子就生这么个孩子, 当然要找信得过的专业妇产医院, 确保生产, 顺风顺水。”

“一对一”模式 医生更“私人”

来郑州圣玛做产前检查的胡女士说, 自从 4 月到郑州圣玛上了一堂免费的孕妇课, 她发现这里简直是孕妇的天堂。“这里的医生经验丰富, 很多都是像孙国俭、李小妹、李华英、张子宛、赵敏霞等从业 30 年以上有教授级医师资格的医生。圣玛也是中原地区唯一在产科实行完全“一对一”模



式的专科医院, 你选定一个医生, 医生会从头到尾负责你, 从检查到生产, 有问题随时咨询。选好医生你就会发现, 医生留给你的私人手机号码, 不是办公室电话, 意味着你可以 24 小时和医生联系。这已经和拥有一个私人医生差不多了。”胡女士高兴地说。

生子选医院 品质是首选

作为中原首家国际化专业妇产医院, 省医保、市医保、新农合定点单位, 医院根据患者不同的需要, 开展不同领域的诊疗服务, 始终坚持合理检查、合理用药、合理

治疗, 不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查, 确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目, 看病消费不糊涂”。医院既是治病的, 同时又是为患者服务的, 患者的利益就是医院的利益, 充分体现“以人为本”的理念。尊重病人, 关爱病人, 方便病人, 服务病人, 把病人当亲人, 把病人的健康当做亲人的健康, 让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风, 使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。郑州圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的“首选‘宝地’”。详情可咨询免费妇产热线 400 0371 822 或登录 www.shengmal20.com 网站咨询。